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Dien de kosten voor het budgetjaar 2023 tijdig in 

  

Kosten die u maakt in het kader van uw persoonlijke-assistentiebudget of persoonsvolgend budget, 

kan u bij het VAPH indienen tot en met 1 april van het daaropvolgende jaar. De kosten voor het 

jaar 2023 kan u dus indienen uiterlijk tot en met 1 april 2024. 

 

Alleen hoogst uitzonderlijk kunnen er na 1 april 2024 nog cashkosten voor 2023 uitbetaald worden.  

Vergeten facturen, laattijdig nazicht van administratie …  zijn voor het VAPH géén redenen om 

laattijdig ingediende kosten nog te aanvaarden.  

 

Laattijdig ingediende kosten kunnen enkel aanvaard worden om volgende redenen:  

● Voltijdse opname van de budgethouder in de volledige maand maart (ziekenhuis, 

psychiatrie …) 

● Indienen laattijdige kost na of wegens afrekening van een cashbudget (door een overstap 

naar voucher of het overlijden van de budgethouder) 

● VIA-middelen: het saldo voor de eindejaarspremie 2022 werd pas bepaald in december 

2023. Deze kost is dus geldig als laattijdige kost en kan u registreren met deze reden. 

Let op: dit geldt enkel voor het saldo voor de eindejaarspremie van 2022. De 

eindejaarspremie van 2023 is reeds bekend en de budgetlijnen worden verhoogd eind 

januari. Deze kost moet u dus, zoals alle andere kosten van 2023, indienen ten laatste op 1 

april 2024. De kost voor de eindejaarspremie 2023 wordt niet als laattijdig aanvaard. 



 

 

 

Elk van die redenen moet gestaafd worden met documentatie en bewijslast. Het VAPH onderzoekt 

dan of er een uitzondering op de deadline kan toegestaan worden en de kosten kunnen aanvaard 

worden. 

Elke andere motivatie voor laattijdige kosten zal niet aanvaard worden. Het is dus zeker belangrijk 

om uw administratie af te handelen ten laatste op 1 april 2024. 


